

# 盐都报道

中共盐都区委 盐都区人民政府主办 盐都区新闻信息中心承办 总第353期  
地址：盐都区开发大道行政中心 电话：88426330 传真：88116230 Email：ydkx230@sina.com

2009年8月

1  
星期六  
己丑年六月十一

## 区领导慰问驻盐部队官兵

共庆八一建军节 82周年

7月31日上午，区委常委、常务副区长戴荣江，区政协副主席孙万青，带着全区人民的深情厚意，走访了区人武部、消防大队、盐城军分区，慰问人民子弟兵，并给部队官兵送上节日的祝福和慰问金。区政府办、民政局相关负责人随同慰问。

戴荣江代表区委、区政府对部队官兵为盐都经济社会发展作出的积极贡献和不懈努力表示感谢，并勉励他们继续

贯彻新时期党中央、国务院和中央军委的战略方针，发扬我军的光荣传统和优良作风，努力实践科学发展观，全面加强部队建设，积极参与地方经济建设，为构建平安和谐盐都再立新功。

部队官兵对区委、区政府和全区人民的深情厚意表示感谢。他们表示，将牢记全心全意为人民服务的宗旨，一如既往地支持和参与地方经济社会建设，为盐都的繁荣和发展尽心尽力。（丁晓岚）

梨园新秀歌盛世 “梅”蕾初绽耀盐都

## 盐都喜迎“小梅花”

李纯涛为“小梅花荟萃”活动撰写欢迎辞并题字祝贺

7月31日上午，盐都文化艺术中心的舞台上精彩纷呈，高潮迭起，由我区文广局和盐城市宝福娃幼儿园艺术团创作，作为8月6日第十三届中国少儿戏曲“小梅花荟萃”活动颁奖晚会开场节目的大型轮滑音舞诗组合——《铁军畅想》正在进行最后的紧张排练。这是盐都80万人民为了喜迎“小梅花”而准备呈献给全国观众的一篇精品力作。

一年一度的“中国少儿戏曲小梅花荟萃”，是中宣部命名的“全国大型节庆活动”，被称为精神文明建设的“希望工程”。第十三届中国少儿戏曲“小梅花荟萃”活动终审在盐都举行，既是全国戏曲界的一项重要赛事，也是盐都的一大文化盛事，表明戏剧界领导和专家对我区发展文化以促进经济、重视传承并推动创新的充分肯定。据了解，本届“小梅花荟萃”活动是首次在苏北举办，共有来自全国20多个省（市、自治区）的120多名选手、19个剧种荟萃盐都。

盐都是盐城市党政军机关所在地和全市政治经济文化的中心，堪称名副其实的“盐城之都”，同时也是盐城的“文化之都”。近两年来，我区坚持经济与文化并重齐抓，财政收入三年翻两番，经济工作连年登台阶，实现了综合评比全市排名第一“三连冠”的优异成绩。在加快经济发展的同时，大力推进“文化盐都”建设，顺利通过了全省首批“文化示范区”验收。水乡龙舞到北京天安门广场，民间剪纸飘洋过海被美国博物馆收藏，虎头鞋工艺列入非物质文化遗产名录，个体书社受到国家文化部的褒扬，农民作家获得曹禺戏剧文学奖，投资1.6亿元的文化艺术中心，已成为弘扬先进文化的崭新平台。

盐都也是淮剧的主要发源地之一。改革开放以来，区属盐城市淮剧团创作演出了一大批精品剧目，先后荣获中宣部“五个一工程”奖、文化部文华奖、曹禺剧本奖和中国戏剧梅花奖，实现了国家级舞台艺术的“大满贯”，12集淮剧电视剧《十品村官》亮相央视荧屏，赢得广泛好评。

经济跨越发展，文化百花齐放，为盐都在苏北首次承办全国性大型少儿戏剧赛事，奠定了雄厚的物质基础，营造了浓厚的文化氛围。

为了成功举办“小梅花荟萃”活动，区委、区政府高度重视，主要领导亲自过，分管领导具体负责，多次召开专题会议，研究制订工作计划，会办解决实际问题。区文化局发挥职能作用，集中优势兵力，有条不紊地做好活动的台前幕后工作，确保服务“小梅花荟萃”活动达到组织、人员、经费、宣传的“四落实、四到位”。举全区之力，努力把第十三届中国少儿戏曲“小梅花荟萃”活动办成一次传承中国戏剧文化的盛会，推介宣传盐都的盛会，让来自祖国各地的“小梅花”在盐都文



图为大型轮滑音舞诗组合——《铁军畅想》排练现场。 应晓山 摄

化大舞台上争奇斗妍，竞相开放。

按照活动组委会的安排和要求，我区相关部门精心准备，进一步细化活动方案，加大统一协调力度，实行分工协作，强化责任落实，细心抓实每个关键环节，公安、卫生等部门全力做好赛事的保卫和食品、交通安全等服务工作。有关部门精选6家宾馆，用于安排近450名评委、专家、选手和陪赛人员的食宿，落实30多名后勤人员服务大赛和晚会，同时安排了4辆空调大巴接送评委和选手。区文广局还注重抓好大赛的新闻报道和户外宣传工作，精心制作纪念画册。区委书记李纯涛欣然为活动撰写了欢迎辞并题字祝贺。

梨园新秀歌盛世，“梅”蕾初绽耀盐都。在喜迎共和国六十华诞的美好日子里，盐都区人民将以高度的热情和优质的服务，让各位小选手在我区出彩，创造佳绩，让中国少儿戏曲“小梅花荟萃”活动在盐都收获丰硕成果，留下美好记忆。（陶根阳 陈雁程）

第十三届中国少儿戏曲小梅花荟萃

题字：李纯涛

## 全区组织工作座谈会召开

7月29日，我区召开组织工作座谈会，交流上半年组织工作和招商引资情况，部署下半年各项任务。区委常委、组织部长顾其斌出席会议。

今年以来，各部门、单位高度重视维护稳定工作，深入开展领导干部接访、下访活动，排查、化解矛盾纠纷，着力解决社会稳定方面的突出问题，保持了全区和谐稳定的发展局面。

穆序指出，全区各级干部特别是领导干部要以积极主动的姿态，迅速投身到“金桥行动”中去，从源头上控减、化解突出问题。主要领导要率先垂范，带头下访，着力解决问题，切实抓好政治稳定、信访稳定、社会治安、安全生产等重点工作。各相关部门要进一步明确下访工作责任，加强对下访工作的宣传与督查，确保“金桥行动”取得实实在在的成效。

7月30日上午，我区全面部署8月份领导干部下访“金桥行动”，着力解决当前主要信访问题。区委常委、政法委书记穆序到会讲话，副区长、公安局长段学标出席会议。

今年以来，各部门、单位高度重视维护稳定工作，深入开展领导干部接访、下访活动，排查、化解矛盾纠纷，着力解决社会稳定方面的突出问题，保持了全区和谐稳定的发展局面。

穆序强调，各相关部门、单位要按照区委、区政府的统一部署，精心组织，扎实工作，以务实的举措架设党群、干群“心桥”，以真抓实干的作风快速推动领导干部下访“金桥行动”，努力营造和谐稳定的社会环境。（肖澜）

全区经济社会的又好又快发展。

顾其斌要求，全区组织部门要着力提升党员、干部积极应对复杂局势和投身保增长、促发展的能力，着力提升推动科学发展的能力。以深化人事制度改革为动力，努力提高人选、用人的公信度。积极寻求符合农村实际的方针政策，切实增强组织工作服务基层的主动性、实效性，为实现“双新”目标、建设全面小康提供坚强的组织保证。（金轩伊）

责任编辑：陶根阳 Email：ydbd232@126.com

弘扬盐都精神  
锐意进位争先

## 风电产业园规划通过市政府审定

7月30日，西区管委会传出喜讯：市委副书记、市长李强日前主持召开市区城市规划委员会第35次会议，专题研究、审定高新区风电产业园规划工作。

通过规划审定的风电产业园，以高新技术、高附加值产品为主导，具有较强的科技研发和孵化功能，将成为苏北地区重

要的产业基地。园区位于世纪大道以南，宁靖盐高速以西、冈沟河以东、徐淮盐高速以北，规划占地总面积9.6平方公里，共分四大功能区，即风电机组总装区、风

电设备配套厂区、研发中心和生活配套区，力求打造全国第一、世界领先的风电装备生产基地。（刘丰 陈中华）

我区部署领导干部下访“金桥行动”





# 靓丽盐都 和谐城管

## — 盐都区城市管理日常工作纪实



今年以来，盐都区城管系统坚持以人为本，全面落实科学发展观，以环境最洁净、秩序最优良、执法最规范、办事最快捷为目标，打造亮点，提升品位，创新方法，提高效能，城市环境质量持续改善，市容秩序管理进一步加强，为全区经济社会又好又快发展和市民生活提供了良好的服务和保障。

### 创新城管理念，服务发展大局

近两年来，盐都区城市建设突飞猛进，日新月异。面对保增长、促发展的艰巨任务和城市管理面临的新情况、新特点，区城管局坚持以人为本，积极实践科学发展观，努力转变工作理念，统筹处理市容与繁荣、民生与环境的关系，充分发挥城市管理保障和促进发展的职能作用。

注重宣传教育。区城管局继续强化城市管理的社会化宣传，利用各种形式和途径，广泛深入地开展“城管法规进万家、争做文明盐都人”系列宣传活动，不断增强广大市民的文明意识和法纪观念，使其更加自觉地以主人翁的姿态参与城市管理的监督。

改进工作方法。该局坚持依法行政和文明执法、人性化执法，大力培养和提高执法人员的说理能力，要求他们对流动商贩以教育为主，动之以情，晓之以理，督促其自行纠正，确保社会弱势群体在严峻的经济形势下有饭碗、吃上饭，维护社会和谐稳定。

强化服务职能。该局一班人积极投身“三服务”活动，帮助挂钩企业破解发展难题，进一步强化服务职能，修订完善服务承诺，努力为投资者和市民群众提供快捷方便、高效优质的服务，不断优化投资发展环境。

### 坚持城乡统筹，改善环境面貌

着力提高环卫保洁质量。随着城市建设步伐的加快，城南新区和高新产业技术区新建成的城市道路相继纳入保洁范围，保洁区域扩大到东至串场河、南至盐徐高速出口、西至大李路，保洁面积从2008年的240万平方米增加到目前的350万平方米。区城管局通过公开招标，产生保洁作业承包者，实现道路保洁作业市场化运作全覆盖，有效保证了保洁质量的稳定与提高。

本期组版：丁宏忠 崔玲



图为城管执法人员宣传城市容貌标准。

积极推进农村生活垃圾集中处理。先后实施了龙冈、张庄、郭猛、葛武等集镇生活垃圾的集中清运，帮助龙冈、楼王两镇申报了省建设厅乡镇垃圾中转站建设立项。指导和协调潘黄镇利用市区鹿鸣路中转站的便利条件，实现全镇生活垃圾集中处理。

### 整治市容秩序，提升城市品位

城管局围绕“5·18”盐城市经贸洽谈会和市民群众反映的热点问题，多次组织市容秩序专项整治，取得了明显成效。

科学整治康乐小区周边环境。划定流动摊点疏导安置区域，加强对早、中、晚经营高峰期的跟踪监管，查纠占道经营行为，改善了高职园区和康乐小区周边的市容环境秩序。

大力整治菜市场周边秩序。先后组织对区域内的伟夏、扬坝、娱乐、源龙、高登等5个重点菜市场实施综合整治，取缔场外设摊经营。既改善了市场周边环境，又稳定了市场内的经营秩序。

强化道路节点秩序管理。过去，道路节点的车辆乱停乱放和乱设摊点是市容秩序管理中的一大顽症，稍有疏忽，就会形成集聚效应，增加管理难度。为此，该局明确责任，强化巡查，及时疏导，确保了道路节点秩序井然。

### 加强队伍建设，打造亲民城管

今年以来，该局认真贯彻《江苏省城市管理行政执法规范》和《盐城市城市管理相对集中行政处罚权实施办法》，巩固城管执法队伍规范化建设成果，全力打造一支政治合格、业务过硬、作风优良、纪律严明、形象良好、群众满意的城管执法队伍。

组织教育培训，提高队员素质。广泛开展形式多样、内容丰富的业务知识培训，着重在政治思想、行政职能、法律法规、执法技巧等方面进行有计划、有重点的培训，确保全体执法人员强化依法执法观念，熟悉城管法规，熟练掌握执法技能。

强化制度建设，规范执法程序。落实行政执法责任制，确保依法行政、文明执法。突出纪律制度建设，从队员日常管理和细节行为方面规范提高，用严格的纪律制度规范人、管理人。建

加大硬件投入，改善执法保障。在办公条件、执法装备等方面，该局重点向执法大队倾斜，增加了执法大队的办公场地，设置了阅览室、活动室，为每个执法队员配备了对讲机，购置了必备的执法器材和作业机械，更换了规范的执法服装，使城管执法能力得到显著提升。

坚持重心下移，推进镇建城管。该局指导有条件的镇建立了城管中队，并强化相关业务的指导与培训。派出执法人员，帮助潘黄、张庄等镇（街道）开展集镇镇容和环境秩序整治，努力促进集镇管理工作逐步走上制度化、规范化、常态化轨道。

面对下半年城市管理繁重的工作任务，该局一班人紧紧围绕贯彻落实全区上半年总结表彰大会精神，进一步明晰工作思路，坚持以体制机制创新为动力，以组建行政执法局为契机，集中精力，突出重点，进一步提高城市管理效能，更好地服务于全区经济社会又好又快发展。

全力推进环卫基础设施建设。抓好在建工程质量跟踪监控，严格按设计要求施工，确保工程质量，按期建成优质工程。继续跟踪服务好楼王、龙冈两镇的垃圾中转站项目，争取尽快开工建设，努力实现镇级基础设施建设的新突破。全面提高环卫设施的使用效率，加大对新建住宅小区环卫设施建设的跟踪督查力度，确保建设到位。

扎实开展市容环境秩序整治。严格控制主干道、规范次干道和后街巷道的摊点摆设，规范摊点经营行为，强化夜市排档管理和道路节点秩序监管，努力为广大市民群众营造干净整洁的城市环境。充分发挥数字化城市管理信息系统作用，加强部门配合和联动，提高精细化管理水平，提高城市管理的效率。

全面提高城管执法水平。适应全面开展相对集中行政处罚权的新要求，在规范化执法上求突破，配齐配强城管执法人员，强化执法业务技能培训。严格执行调查、审批、执行三分离制度，进一步完善以执法有依据、行为有规范、权力有制约、过程有监控、违法有追究为主要内容的行政执法体系。

努力提升队伍能力水平。致力形成浓烈的学习氛围，机关人员要精通城市管理业务知识，为企业、市民和基层提供更加优质的服务；执法人员要熟练掌握和运用相对集中行政处罚有关法律法规，使执法管理水平有质的提高。

撰稿：卞荣 耕阳 摄影：应晓山



图为区数字化城管指挥中心工作人员通过视频实时掌握主干道市容秩序。

## 盐都区城市管理系统全体干部职工

热烈祝贺第十三届中国少儿戏剧“小梅花荟萃”活动隆重开幕！